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Francia nyelv — emelt szint Javitasi-értékelési utmutato

I. Olvasott szoveg értése

Jo6 megoldasként csak a javitasi atmutatéoban megadott megoldasok fogadhatok el.

A feladatokat kizarolag tartalmi szempontbdl kell értékelni, azaz a nyelvtani és a
helyesirasi hibakat csak akkor kell figyelembe venni, ha azok a valasz megértését
akadalyozzak.

Minden jo megoldas egy pontot ér! Tobbletpont, fél pont nem adhato!

A j6 megoldasokat (helyes itemeket) a tablazat segitségével alakitjuk pontta!

1. feladat
1. 0 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8.
G C H A F E D | B

Pontot az alabbi helyes parokra lehet adni, barhol helyezkedjenek is el a szovegben.

— || > T (aQ
W= Dm0

2. feladat

Telexomix.

Assurer un Internet libre, sans censure. / Permettre la libre circulation des informations.
/ Militer pour un Internet libre partout et pour tous. / Aider (les Syriens) a contourner la
censure sur Internet. / Soutenir les Syriens dans leur soulévement. (Toute réponse ayant
le méme contenu.)

10.

Pour les avertir de la censure / Pour leur proposer leur aide. / Pour leur expliquer
comment protéger leurs échanges sur la toile. (Toute réponse ayant le méme contenu.)

11.

Chacun travaille chez soi. / Nulle part. / Sur Internet. (Toute réponse ayant le méme
contenu.)

12.

Parce que le pouvoir politique censurait Internet. / Parce que dans les conditions
politiques données il était vital que les gens puissent communiquer. / Parce qu’elle a
permis d’organiser des manifestations. (Toute réponse ayant le méme contenu.) Les
réponses « organiser des manifestations » ou « elle a permis de trouver du pain » ne
peuvent pas étre acceptées.

13.

KheOps / un jeune de 26 ans

14.

Ils ne connaissaient pas de Syriens. / Ils ne parlaient pas la langue. / Il n’y avait pas de
Syriens dans le groupe. / Google translate faisait de mauvaises traductions. (Deux de
ces réponses.)

15.

Certains voulaient qu’on leur rende Internet, d’autres ont pris contact avec Telecomix. /
Certains ont été reconnaissants, d’autres mécontents. (Toute réponse ayant le méme
contenu.)

16.

A cause de la situation politique de ces pays. / Pour aider les peuples qui vivent dans la
dictature. (Toute réponse ayant le méme contenu.)
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22.

23.

24.

25.

26.
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w

3. feladat

Vivre avec moins d’argent, ¢a demande du temps.

Les Frangais mettent en moyenne dix minutes pour préparer leur repas, ce qui ne
suffit pas pour cuisiner soi-méme.

Si on travaille moins, on gagne moins mais on peut avoir une meilleure qualité de vie.
Thomas a eu I’idée de changer de mode de vie en décembre 2007.

Maintenant, Thomas et sa femme travaillent seulement 4 jours sur 5 mais ils se
permettent moins de choses.

Dans les pays riches, ces 40 dernicres années, on gagne de plus en plus mais on n’est
pas forcément plus heureux.

Chloé a décidé de réduire son temps de travail pour préserver la nature en diminuant
sa consommation.

Depuis 2008, a Birmingham, les employés de la ville travaillent moins de jours par
semaine qu’avant.

Les autorités de Birmingham pensent que si les employés vont moins souvent au
travail en voiture, ils consommeront moins d’essence.

En France, la réduction du temps de travail accueillie au début avec beaucoup de
sympathie, est en baisse de popularité

Pour expliquer ses motifs de demande de temps partiel, Thomas a préféré mentir de
peur de ne pas €tre compris

Atvaltasi tablazat

jo megoldas | elért pont jo megoldas | elért pont
0v 0 14v 17
1v 2 15v 18
2v 3 16v 19
3V 4 17v 20
4v 5 18v 21
5v 6 19v 22
6v 7 20v 24
7v 9 21V 25
8v 10 22V 26
9v 11 23v 27
10v 12 24v 28
11v 13 25V 29
12v/ 14 26V 30
13v 15
I1. Nyelvhelyesség

Jo megoldasként csak a javitasi atmutatéoban megadott megoldasok fogadhatok el.

A j6 megoldasokat (helyes itemeket) a tablazat segitségével alakitjuk pontta!

Tobbletpont, fél pont nem adhato!
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1. feladat
0 Cela 6. leur
1. lui 7. les
2. 8. s
3. dont 9. en
4. celle 10. eux
5. celui 1. y
2. feladat
12. me suis imposées / je m’étais imposées 17. dépenser
13. observais 18.  était / serait
14. s’est arrétée 19. dise
15. atiré 20. avais perdu
0 me suis dit 21. en entretenant
16. a atteint/atteint
3. feladat
0 22. 23. 24. 25. 26. 27. 28. 29. 30. 31. 32.
C D M L H B F I E K A G
4. feladat
0 33. 34, 35. 36. 37. 38. 39. 40. 41. 42.
des des du 4] de des des I le I 4]
Atvaltasi tablazat
jo elért elért
megoldas pont jO megoldas pont
ov 0 22V 16
v 1 23v 17
2V 2 24v 18
3V 3 25v 18
4v 3 26V 19
5v 4 27V 20
6v 5 28V 20
7v 5 29v 21
8v 6 30v 22
9V 7 31v 23
10v 8 32v 23
11v 8 33v 24
12v 9 34v 25
13v 10 35v 25
14v 10 36V 26
15v 11 37v 27
16v 12 38V 28
17v 13 39v 28
18v 13 40v 29
19v 14 41v 30
20v 15 42v 30
21V 15
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I11. Hallott szoveg értése

Jo megoldasként csak a javitasi atmutatéoban megadott megoldasok fogadhatok el.
A feladatokat kizarolag tartalmi szempontbdl kell értékelni, azaz a nyelvtani és a
helyesirasi hibakat csak akkor kell figyelembe venni, ha azok a valasz megértését

akadalyozzak.
A jo megoldasokat (helyes itemeket) a tablazat segitségével alakitjuk pontta!
Tobbletpont, fél pont nem adhato!

1. feladat
1. b (par hasard) 5. c (vit dans le quartier)
2. a (30 euros) 6. b (deux fois par semaine)
3.  a(le matin et le soir) 7. a(le site de la mairie de Paris)

0 ¢ (organiser des programmes avec les 8. ¢ (presque tout)
autres)
4. a(des personnes d’ages différents) 9. b (onal’impression de passer un peu de
temps a la campagne)

A felvételen hallhato szoveg:

C’est la premiere fois que je participe a un jardin partagé parce que je ne connaissais pas le
principe des jardins partagés auparavant.

Je suis tombée sur ce jardin en arrivant dans le 11°, lorsque je me promenais dans le quartier.
C’est un paradis de verdure derricre les grilles, c’est génial !

Pour s’inscrire au jardin, il faut étre adhérent d’abord de I’association du quartier Saint-
Bernard, qui cotte 10 euros, puis on paie encore 20 euros pour 1’adhésion jardin pour I’année,
et c’est 1a qu’on recoit les clés pour devenir jardinier. Je passe au jardin le plus souvent
possible, trés tot le matin avant d’aller au bureau, le soir aussi, pour prendre une bouffée
d’oxygene, et puis, chaque fois que c’est possible.

Partager est un mot clé, qui veut dire aussi convivialité¢, donc on aime y organiser des
moments de pique-nique ou on invite d’ailleurs d’autres jardiniers.

Ce qui me plait dans un jardin comme celui-ci, c’est qu’effectivement on retrouve le rythme
des saisons, on y rencontre des personnes de toute génération, des enfants et des personnes
agées ; de toute culture ; et puis, c’est un peu I’image, eh ben tout ce qui pousse ici, c’est une
diversité, et puis la spontanéité et le plaisir d’étre ensemble.

Pour étre membre du jardin partagé, il faut étre habitant du quartier, ensuite, on a une clé et on
vient quand on veut. On accueille aussi, bien siir, le public deux aprés-midis par semaine.
Pour trouver un jardin a Paris, on se connecte sur le site de la mairie de Paris et toutes les
infos apparaissent. Chacun est libre de planter ce qu’il veut, la seule chose qu’on n’a pas le
droit de planter, ce sont les arbres.

A coté du jardinage, bien sir, il peut y avoir des pique-niques, il peut y avoir des apéritifs, on
peut accueillir des groupes au jardin.

Dans le concept du jardin, ce qui est intéressant, ¢’est qu’apres avoir passé un petit moment
dans le jardin, on rentre le soir et on se dit : « On est partis une journée a la campagne. »
L’idée du jardin partagé est maintenant développée dans toute la France.

(www.vosmeilleuresidees.yahoo.fr)
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2. feladat

0 Un petit air de vacances dans la capitale.

10. | 10 fois / 11 fois

11. | Occuper les enfants en été. (Toute réponse ayant le méme contenu.)

12. | Pour ceux qui aiment I’eau. (Toute réponse ayant le méme contenu.)

13. | Depuis 4 ans.

14. | Mini-golf / BMX / carrousel

15. | Un écran géant.

16. | Jusqu’au 19 aout.

17. | C’est gratuit. (Toute réponse ayant le méme contenu.)

A felvételen hallhaté szoveg:

Présentateur : Un petit air de vacances dans la capitale : Paris Plages est de retour pour sa
11° édition et on y retrouve sur les quais de Seine Stéphanie De Muru ; le
temps n’est pas encore de la partie, Stéphanie, mais Paris Plages est en tout
cas officiellement ouvert, on peut profiter des transats et des bulles de savon,
semble-t-il.

Stéphanie De Exactement, Frédéric, officiellement ouvert déja depuis plusieurs minutes,

Muru : tout est installé, méme une machine a bulles qui a été installée, alors je vais
vous faire visiter un peu les lieux, alors 1a on pénétre sur la Ludo Plage,
réservée précisément aux enfants de trois a six ans, une tyrolienne a été
installée, au fond un bateau de pirate avec un toboggan ; tout a été fait pour
occuper les enfants durant I’été ; alors ceux qui préféreraient 1’eau, il faudra
vous déplacer au bassin de la Villette ou Paris Plages est présent déja depuis
4 ans ; je vous laisse écouter le responsable de 1’organisation.

Responsable : Ca fait déja 4 ans que le bassin de la Villette accueille Paris Plages, ¢’est un
site nautique, donc on peut aller naviguer sur I’eau. C’est ce qui en fait sa
particularité et son succeés, et cette année on y a ajouté, grace a notre
partenaire, un mini-golf a neuf trous sur le theme des monuments de Paris,
vous allez donc pouvoir jouer sous la Tour Eiffel, I’Arc de Triomphe, et puis
il y a du BMX, un carrousel absolument magnifique qui le soir se refléte dans
1’eau, donc c’est absolument superbe.

Stéphanie De Pour les amateurs de sport un troisieéme site a été installé a quelques meétres

Muru : de moi, sur le parvis de I’Hoétel de Ville vous pourrez suivre en direct, sur
écran géant les Jeux olympiques tout au long de 1’été. Paris Plages, c’est
jusqu’au 19 aolt et bien évidemment, c’est gratuit !

Présentateur : Merci beaucoup, Stéphanie De Muru !

(bfmtv.com)
3. feladat

0 Alizée n’est pas tout a fait hongroise. Vv

18.  Alizée vient de Strasbourg. F

19.  Elle est arrivée en Hongrie il y a 10 ans. A\

20.  Apres la naissance d’Alizée, ses parents sont allés vivre en France. A\

21.  Alizée a passé la moiti¢ de sa vie en France. A\

22. Al?rés le divorce de ses parents, Alizée et ses sceurs ont pu choisir : vivre avec leur pére ou leur Vv

mere.

23. Alizée est rentrée en Hongrie avec sa mére, mais ses sceurs sont restées en France. F

24.  En Hongrie, elle se sent plutdt frangaise. F

25, Quand elle est arrivée en Hongrie, elle avait encore des problémes avec son hongrois. A\
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26. La meére parlait en frangais aux sceurs d’Alizée pour pratiquer la langue. A\
27.  Saplus petite sceur a eu moins de problémes linguistiques qu’elle. F
28.  Siun jour elle a un mari hongrois, elle parlera en francais a leur enfant. AV

A felvételen hallhatd szoveg:

Flo

Salut, Alizée !

Alizée

Salut, Flo !

Flo

J’ai entendu un peu dans ton accent que tu... Tu viens d’ou, en fait en France ? J’ai entendu que tu
avais un petit...

Alizée

Je viens d’Alsace, de Mulhouse, donc, c’est tout prés de Strasbourg. Voila, je viens de 1a et puis ¢a
fait pas trés longtemps... ben si, ¢a fait 10 ans que je vis en Hongrie.

Flo

Ca fait déja longtemps, et ben moi aussi, ¢a va faire 10 ans bient6t. Comment tu es venue ?

Alizée

Ben, en fait... c’est... ben, mon pére est frangais, ma meére est hongroise et donc, aprés le mariage,
aprés ma naissance d’ailleurs, on a déménagé en France parce que c’est 1a que mon pére avait trouvé
du travail, et il n’avait pas vraiment envie d’emménager en Hongrie, alors, ben j’ai vécu la-bas
pendant dix ans, donc, je suis juste a la moitié, en fait. Et... et ils ont divorcé. Et donc, apres le
divorce, ma mére a décidé de revenir en Hongrie et... mais on a eu le choix, donc on nous a posé la
question si on voulait rester en France ou rentrer en Hongrie, alors, ben on a choisi de rentrer avec
notre mere.

Flo

Et comment tu te sens ? Tu te sens plus francaise, plus hongroise ?

Alizée

On me pose souvent cette question. Je ne sais pas... ¢a doit dépendre... ben, ¢a dépend. D’habitude,
moi... quand je suis en Hongrie je fais en sorte de me sentir comme une Hongroise parce que... Au
début, c’était difficile, mais maintenant je suis en Hongrie, je suis hongroise, je suis en France, je suis
frangaise.

Flo

C’est incroyable ¢a. Et linguistiquement, tu es parfaitement bilingue, alors.

Alizée

Au début je ne 1’étais pas, donc moi, j’ai eu la chance, contrairement a mes sceurs d’apprendre le
hongrois dés la naissance parce que ma meére ne parlait pas encore frangais quand je suis née, donc,
déja petite, je parlais assez bien mais c’était vraiment les bases, donc ¢a suffisait a passer les vacances
chez mes grands-parents en Hongrie et puis voila, c’est tout. Alors... alors que quand on a emménagé
en Hongrie, j’avais besoin aussi de... oui... des termes qu’on utilise a 1’école et ¢a, je ne les avais pas
du tout. Donc je ne comprenais pas trop ce qui se passait en cours. Alors, bien sir, petit a petit ¢a
s’apprend aussi.

Flo

Et pour tes sceurs, comment ca s’est passé ?

Alizée

Ben, mes sceurs, en fait... ben, maman a appris a parler en frangais, donc aprés ma naissance,
comme ... ben, elle aussi, elle avait besoin de pratiquer la langue car sinon elle n’avait pas été
comprise en France parce que personne ne parlait vraiment ni anglais ni hongrois dans notre
entourage, alors elle a commencé a parler plus francais que hongrois. Alors, bien sir, de temps en
temps elle nous racontait des histoires en hongrois, elle nous lisait des poémes ; alors ¢a aidait aussi
les filles a apprendre la langue et & chaque fois qu’on venait — on passait toujours les vacances d’été
en Hongrie — et donc a ses moments-1a, elles apprenaient aussi un peu la langue et puis, apres, elles
sont arrivées a apprendre un vocabulaire qui pour la vie de tous les jours était assez, mais bien sir,
pour I’école apres, pas. C’est ma plus petite sceur qui a eu le plus de probléme en arrivant. Parce
qu’elle était justement en CP quand on a emménagé en Hongrie, donc elle venait juste d’apprendre a
lire en francais et elle a di recommencer & apprendre a lire en hongrois et il y a eu des problémes
avec ¢a.

Flo

Et quand tu auras des enfants, plus tard, comment tu imagines les choses entre le frangais et le
hongrois ?

Alizée

Ben oui, j’ai déja pensé a ¢a, c’est assez compliqué, ben si j’ai un mari hongrois, j’essaierai de lui
parler frangais, a mon enfant et mon mari lui parlera hongrois, alors aprés, si ¢’est un mari frangais,
alors ca sera I’inverse et alors, si ¢’est un mari d’un autre pays, je ne sais pas.

Flo

Ben, bon courage en tout cas.

Alizée

Mereci.

(Interview de Florian Marx avec Alizée Denave)
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Atvaltasi tablazat

jo megoldas elért pont jo megoldas elért pont

0v 0 15v 17
v 2 16v 18
2v 3 17v 19
3V 4 18v 20
4v 5 19v/ 21
5v 6 20v 22
6v 7 21v 23
v 8 22V 24
8v 9 23V 25
9v 10 24v 26
10v/ 11 25v 27
11v 12 26v 28
12v/ 13 27v 29
13v 14 28V 30
14v 15

IV. iraskészség

Az irasbeli feladatok értékelése kozpontilag kidolgozott analitikus skaldk segitségével
torténik. Ez az értékelési eljaras meghatarozott értékelési szempontokon, valamint az egyes
szempontokhoz tartoz6 szintleirdsokon alapul. Minden irasbeli munkat ezen szempontok
segitségével kell értékelni oly modon, hogy a dolgozatot minden egyes értékelési szempont
szerint Ujra kell olvasni.

Ezen értékelési eljaras tovabbi sajatossaga, hogy a szintleirasok a nyelvi teljesitményt
értékeld szempontokndl nem tartalmaznak hibaszdmokra vonatkozé utaldsokat, valamint nem
osztalyozzak eldre az egyes hibatipusokat a hibak sulyossaga alapjan. Ennek oka az, hogy az
egyes nyelvi hibak sulyossagat (értelemzavard vagy nem értelemzavar6 hiba) csak az adott
szovegkornyezet figyelembevételével lehet megallapitani.

Megjegyzések az utmutatohoz

A feladat teljesitése szempontjabol a terjedelemnek és az iranyitdsi szempontok
figyelembevételének kiemelkedd jelentésége van. Mivel a szavak eldirt szdma szabja meg a
terjedelmet, a szavakat meg kell szamolni. Anélkiil, hogy nyelvészeti okfejtésekbe
bocsatkoznank a sz6 fogalmanak meghatarozasat illetéen, az irdsbeli érettségi feladatok
javitasa szempontjabol szonak szamitunk minden, egymdstol szokézzel elvalasztott egységet.
Eszerint tehat [ szonak szamitanak példaul a kovetkez6 alakok: du, (il) m’a (vu); 2 szonak
szamitanak a kdvetkezdk: de la, (il) me trouve (gentil).

A javitas soran ismétl6do hibanak azt tekintjiik, amikor a tanuld ugyanabban a szoban
ugyanazt a hibat koveti el. Tehat két egyeztetési hiba akkor szadmit ismétlddésnek, ha
ugyanazt a szot érinti: pl. grand / grand helyett grande / grande szerepel.

Ekezethibékat akkor vesziink figyelembe, ha nyelvtani vagy lexikai kovetkezményei
vannak (pl. a/ a, ou/ ou, mer / mere).

A nyelvtani hibék stlyozasara nem késziilt részletes utasitas. Ugy gondoljuk, hogy ezt
a feladatot minden kolléga el fogja tudni végezni tanari tapasztalatai alapjan.

Az utmutatd nem tartalmaz utasitist az értelmetlen szovegrészek jelolésére a javitas
soran, ugyanakkor ez értékelési kritérium. Mi az aldbbiakban az ilyen tipusti hibakat dolt
betiivel jeldljiik, a majdani dolgozatokat javitd tandrnak sajat jelolést kell alkalmaznia. (pl.
hulldmos vonal vagy mas jelek), éppen ezért nem tartjuk sziikségesnek ezeknek az utmutatoba
val6 felvételét.

Azt azonban sziikségesnek tartjuk, hogy az egyes dolgozatokat a javitas soran tobbszor
is elolvassak. A kovetkezd eljarast javasoljuk a javito kollégdknak:
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1. Olvassak végig egyszer a tanulé megoldasat ugy, hogy a hibakat nem javitjak!
2. Ezutan tobbszor olvassdak ujra a dolgozatot gy, hogy minden alkalommal egy masik
szempont kritériumait figyelik, illetve eszerint javitjak és jelolik a hibakat!
Els6 feladat
A javitas alapelvei

1. Osszefoglalé tablazat az értékelési szempontokrol.

Ertékelési szempontok Max1mz'111s
pontszam
A feladat teljesitése 5
Szdvegalkotas, hangnem 5
Szdkincs, kifejezésmodd 5
Nyelvtan, helyesiras 5
Osszesen 20
| Vizsgapont \ 10 \

2. Mivel a két feladat ardnya az értékelésben 1/3-2/3, ennek a feladatnak a pontszamat felezni
kell, azaz megoldasaval Osszesen 10 vizsgapont szerezhetd. Amennyiben a pontszam
felezése utan kapott dsszeg fél pontra végzodik, felfelé kell kerekiteni.

3. Amennyiben a dolgozat barmely értékelési szempont alapjan 0 pontos, akkor az
Osszpontszam is 0 pont.

4. F¢l pontok és jutalompontok nem adhatok.

Az értékelési szempontok részletes kifejtése

A feladat teljesitése
E szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a vizsgdzo
* hogyan valositotta meg a kommunikécios célt/célokat;
* hany irdnyit6é szempontra tért ki, €s megfelelé mélységben targyalta-e azokat;
= a feladat utasitasanak megfeleld szoveget alkotott-e;
= megfeleld hosszusagl szoveget hozott-e 1étre.
Az értékelési szempont pontozasardl

Minden iranyitd szempontra 2 pontot kaphat a vizsgazo:

e 2 pont — ha az adott iranyitd szempontot teljesen és kifogastalanul kidolgozta

e 1 pont — ha az adott iranyit6 szempontot hianyosan dolgozta ki
fgy a vizsgazo az 5 iranyito szempontra dsszesen 10 pontot kaphat, amelyek a kovetkezd
modon valthatoak at vizsgapontta

pont | vizsgapont
10 5 pont
8-9 |4 pont
6-7 |3 pont
4-5 | 2 pont
2-3 1 pont
0-1 0 pont

Az igy elért vizsgapontszambdl 1 pont vonandd le a kovetkezd esetekben:
e Amennyiben a szoveg szavainak szama 90 és 120 sz6 kdzott van.
e Amennyiben a szoveg terjedelme meghaladja a 225 szot.
e Amennyiben a vizsgaz6 barati helyett hivatalos / hivatalos helyett barati izenetet ir.
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A vizsgazo 0 pontot kap a Feladat teljesitése értékelési szempontra:
e Amennyiben a szoveg terjedelme nem éri el a 90 szot.

e ha a létrehozott szoveg nem lizenet/levél.

A vizsgdzo 1 pontot kap a Feladat teljesitése értékelési szempontra:
e Amennyiben a szdveg terjedelme meghaladja a 300 szot.

Az iranyit6 szempontok a feladat utasitasaival azonosak.

Az 1. feladat iranyito szempontjai tehat:

® Elmondja, miért tartotta fontosnak, hogy vilaszoljon Elodie-nak.
@ Elmondja, miért ért egyet Elodie dontésével.
® Elmondja, mit tenne 6 Elodie helyében.
@ Tanacsot ad, elmondja, hogyan kellene Elodie-nak beszélnie a sziileivel, mit kellene

nekik mondania.

® Elmondja, hogyan kellene szerinte viselkednie Elodie-nak az iij iskoldjaban.

Ha egy iranyitdé szempont targyaldsa nyelvi okokbodl nem érthetd, azt A feladat teljesitése
szempontnal ugy kell értékelni, mintha a vizsgaz6 nem tért volna ki ra, azaz az adott irdnyito
szempont kifejtése nem megfeleld. Ezt a hibat figyelembe kell venni a nyelvi teljesitmény
értékelésekor is, azaz a hiba jellegétdl fiiggden a Szokincs, kifejezésmod vagy a Nyelvtan,
helyesiras szempontoknal.

S pont

4-3 pont

2-1 pont

0 pont

A vizsgaz6 tokéletesen megvalo-
sitotta a kommunikacios célokat.

Valamennyi iranyitd6 szempontot
megfelelden dolgozta ki, és az al-
tala irt szoveg a megadott szo-
szamtol nem tér el.

A vizsgazod megvalositotta a kom-
munikacios célok tobbségét.

Az iranyitdé szempontok nagyobb
részét megfelelen, a tobbit csak
részben, vagy nem a szempontok-
nak megfeleléen dolgozta ki.

A terjedelmi elvarasoknak meg-
felelt.

A vizsgazd csak részben valo-
sitotta meg a kommunikacids cé-
lokat.

Az iranyitd szempontok koziil
egyet megfelelden dolgozott ki, a
tobbit vagy nem megfelelen,
vagy csak részben, illetve miden
iranyitd szempontot csak részben.

A terjedelmi elvarasok minimu-
matol alig marad el.

A vizsgdz6é nem valositotta meg a
kommunikacids célokat, vagy mas
témarol irt.

Az iranyitd6 szempontok koziil
egyet sem dolgozott ki meg-
felel6en, csak néhanyat részben, és
van olyan is, amelyet egyaltalan
nem.

A létrehozott szoveg 90 szonal ro-
videbb.

Szovegalkotds, hangnem

E szemponton beliil azt értékeljiik, hogy

e logikus-e a szoveg gondolatmenete, azaz
kapcsolodo gondolatok elrendezése;

e megfeleld-e a gondolati tagolas, azaz van-e — bekezdésekben is elkiiloniild — bevezetés,
targyalas €s befejezés;

e avizsgazd hogyan hasznalja a szovegosszefiiggés tartalmi és nyelvi elemeit;

e megfeleld-e a formai tagolas;

e hangneme megfelel-e a cimzetthez val6 viszonynak és a kozlési szandéknak.

az irdnyitd szempontok,

valamint az ezekhez

S pont

4-3 pont

2-1 pont

0 pont

A szoveg felépitése, az iranyitd
szempontok elrendezése logikus.

A gondolati tagolas megfeleld:
van bevezetés, targyalas és
befejezés.

A vizsgazé megfelelden hasznalja
a szovegosszefliggés tartalmi és
nyelvi elemeit, koherens szoveget
hoz létre.

A szoveg hangneme teljesen
megfelel a szovegfajtanak, a
kozlési szandéknak és/vagy a
cimzetthez vald viszonynak.

A szoveg felépitése, az iranyitd
szempontok elrendezése tobbnyire
logikus.

A vizsgazé torekszik a gondolati
tagolasra, elkiiloniti legalabb a
bevezetést vagy a befejezést.

A vizsgaz6 tobbnyire megfelelden
hasznalja a szovegosszefiiggés
tartalmi és nyelvi elemeit.

A mondatok tobbnyire szervesen
kapcsolddnak egymashoz.

A szoveg hangneme tobbnyire
megfelel a szovegfajtanak, a
kozlési szandéknak és/vagy a
cimzetthez vald viszonynak.

A mondanivald6 nem mindentitt
logikus elrendezésii.

A vizsgazd nem torekszik a
gondolati tagolasra: hidnyzik a
bevezetés és a befejezés.

A mondatok tobb helyen nem
kapcsolodnak egymashoz.

A szoveg hangneme kovetkezet-
lenségeket mutat, de még megfelel
a kozlési szandéknak és/vagy a
cimzetthez vald viszonynak.

Nem jott 1étre szoveg.

A mondanivald nem logikus elren-
dezésli, a gondolatok esetlegesen
kovetik egymast.

Az irasmil tagolatlan és atte-
kinthetetlen, tilnyomorészt dssze-
fliggéstelen mondatokbal all.

A szoveg hangneme nem meg-
feleld, az olvasdban nem a szerzd
szandékanak megfelel6 hatast kelt.
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Szokincs, kifejezésmod

E szemponton belill azt értékeljiik, hogy

e megfelel-e a vizsgazo altal hasznalt szokincs a témanak, a szituacionak, a szerepnek és a
kozlési szandéknak;

e A szdhasznalat milyen szintli igényességet és valtozatossdgot mutat,

e az eldéforduld tévesztések mennyire akadalyozzak az olvasot a szoveg megértésében.

Az egyes hibak sulyozasa annak alapjan torténik, hogy milyen mértékben nehezitik a
megértést. Ertelemzavar hibanak az szamit, ha a mondat/szovegrész tartalma csak
ujraolvasas utan értheto.

A nyelvi hibakat az értékelés soran csak egyszer szabad figyelembe venni, azaz a hiba
jellegétol fiiggden vagy a Szokincs, kifejezésmod, vagy a Nyelvtan, helyesirds szempontnal.
Amennyiben példaul a vizsgdzd egy szot nem megfeleléen hasznal, ezt a hibat csak a
Szokincs, kifejezéesmod szempontnal lehet értékelni.

Azokndl az értelemzavard hibakndl, amelyek kovetkeztében egy-egy mondatrész vagy
mondat mondanivaldja valik érthetetlenné, és amelyeknél a hiba komplexitasa miatt nem lehet
eldonteni, hogy lexikai vagy nyelvtani hibardl van-e szd, az egyszeri értékelés elve nem
érvényes. Az ilyen tipusu hibakat tehat mindkét szempontnal értékelni kell.

Az ismétl6do hibakat csak egyszer kell az értékelésnél figyelembe venni, de a szovegben
jelolni kell eléfordulésukat.

S pont

4-3 pont

2-1 pont

0 pont

A szoveget a témanak és a kozlési
szandéknak megfeleld, valtozatos
szokincs, igényes nyelvhasznalat
jellemzi.

A szoveget nagyrészt a témanak és
a kozlési szandéknak megfeleld,
viszonylag bd szdkincs jellemzi.

A vizsgazd torekszik az igényes
nyelvhasznalatra.

A szohasznalat csak néhany
helyen nem megfeleld, ez azonban
nem neheziti jelentsen a széveg
megértését.

A szoveget egyszerli szokincs
jellemzi.

A vizsgazd nem torekszik az
igényes nyelvhasznalatra.

Sok a szoéismétlés, tobb helyen
nem megfeleld a szohasznalat, ami
helyenként megneheziti a monda-
nivaldé megértését.

A szovegben felhasznalt szokincs
szegényes, a nyelvhasznalat igény-
telen.

A nem megfelelé szohasznalat
tobb helyen neheziti és/vagy
akadalyozza a szoveg megértését.

Nyelvtan, helyesirads

E szemponton beliil azt értékeljiik, hogy
e megfelel-e a vizsgdzo altal 1étrehozott sz6veg a mondattan, az alaktan és a helyesiras

normainak;

e mondatszerkezetek és nyelvtani struktirdk tekintetében mennyire igényes a szoveg

nyelvhasznalata;

e az eléforduld nyelvtani, illetve helyesirasi hibak mennyire akaddlyozzdk az olvasot abban,
hogy a szoveget elsé olvasasra teljesen megértse.

Az egyes hibdk sulyozéasa annak alapjan torténik, hogy milyen mértékben nehezitik a

megértést. Ertelemzavaré hibanak az szamit, ha a mondat/szovegrész tartalma csak
Ujraolvasas utan érthetd.

A nyelvi hibakat az értékelés soran csak egyszer szabad figyelembe venni, azaz a hiba
jellegétol fiiggden a Szokincs, kifejezésmod vagy a Nyelvtan, helyesirds szempontnal.
Amennyiben példaul a vizsgazd egy igét helytelen vonzattal hasznal, ezt a hibat csak a
Nyelvtan, helyesiras szempontnal lehet értékelni.

Azokndl az értelemzavard hibdknal, amelyek kovetkeztében egy-egy mondatrész vagy
mondat mondanivaloja valik érthetetlenné, és amelyeknél a hiba komplexitasa miatt nem lehet
eldonteni, hogy lexikai vagy nyelvtani hibardl van-e szd, az egyszeri értékelés elve nem
érvényesiil. Az ilyen tipust hibakat tehat mindkét szempontnal értékelni kell.
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Az ismétlodo hibakat csak egyszer kell az értékelésnél figyelembe venni, de a szovegben
jeldlni kell el6fordulasukat.

S pont

4-3 pont

2-1 pont

0 pont

A vizsgazd valtozatos nyelvtani
struktarakat  haszndl, valamint
mondatszerkesztése is valtozatos.

A szoveg hibatlan, vagy csak
kevés, a szOveg megértését nem
nehezit§  nyelvi  (mondattan,
alaktan, helyesiras) hiba talalhato
benne.

A vizsgazd torekszik a valtozatos
nyelvtani struktarak hasznalatara
és a valtozatos mondatszerkesztésre.

A szovegben tobb, a szdveg
megértését nem nehezitd nyelvi
(mondattan, alaktan, helyesiras)
hiba talalhato.

A vizsgaz6 egyszerii nyelvtani
struktarakat ~ hasznal  és/vagy
mondatszerkesztése nem kellden
valtozatos.

Rendszerszer(i hibakat ejt.

A szovegben sok hiba van, a hibak
tobbszor nehezitik a mondanivalod
megértését.

A szoveget a szintnek nem
megfeleld, talsagosan egyszerii
nyelvtani struktirak és igénytelen
mondatszerkesztés jellemzi.

A szovegben sok, a szdveg
megértését jelentdsen nehezitd
és/vagy akadalyozo hiba talalhato.

A feladat teljesitése

Javitasi jelrendszer

A feladat teljesitését a lap jobb oldalan taldlhato sdvban kell jeldlni a szempont sorszamdnak

megadasaval:

@ (bekarikazott szam) = teljesitett tartalmi szempont,

V3 (hidnyjel + sz4am) = nem targyalt tartalmi szempont,

2— (szam + minuszjel) = nem megfelelden kifejtett, de érintett tartalmi szempont.
Amennyiben a vizsgazod egy iranyitd szempontot a szovegben tobb helyen targyal, a szempont

teljesitését az utolso emlités helyénél kell jeldlni.

Szovegalkotds

A feladat teljesitése szempontnal hasznalt szdmozas segit e szempont megitélésénél is.

Szokincs, kifejezésmod

A hibakat a lap jobb oldaldn talalhato savban kell jeldlni a kovetkezd betiikkel:

L = lexikai hiba,

EL = értelemzavaré lexikai hiba,

E’:

értelemzavard hiba, amely kovetkeztében egy-egy mondatrész vagy mondat

mondanivaldja valik érthetetlenné, és amelynél a hiba komplexitdsa miatt nem lehet
eldonteni, hogy lexikai vagy nyelvtani hibar6l van-e szo.

L+ szimbolumot alkalmazzuk a lexikai gazdagsag jelolésére.

A szdvegben hasznalt jelek:
alahuzas = lexikai hiba,
i = ismétlodo lexikai hiba.

alahuzas + i,

Az ismétlddo hibakat nem kell a javitdsavban jelolni.

Nyelvtan, helyesirds

A hibakat a lap jobb oldalan talalhato savban kell jeldlni a kovetkezd betiikkel:
G = nyelvtani (grammatikai) hiba,
EG = értelemzavar6 nyelvtani hiba,

E’::

értelemzavard hiba, amely kovetkeztében egy-egy mondatrész vagy mondat

mondanivaldja valik érthetetlenné, és amelynél a hiba komplexitasa miatt nem lehet
eldonteni, hogy lexikai vagy nyelvtani hibardl van-e szd,
H = helyesirasi hiba.

‘ G+ szimbolumot alkalmazzuk a nyelvtani valtozatossag jelolésére.

A szdvegben hasznalt jelek:
alahuzas = nyelvtani vagy helyesirasi hiba,
\ hianyjel = hianyzik egy sz0,
nyil — = szoérendi hiba,

alahuzas +i=

i = ismétl6do hiba.
Az ismétlédd hibakat nem kell a javitésavban jelolni.
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Formai jegyek

A formai jegyeket a lap jobb oldalan talalhaté sdvban kell jel6lni a kovetkezd betlikkel:

Datum =D
Megszolitas =M
Koszonés = K
Alairas = A

A teljesités mindségét mutato jelek:
M (betii) = az adott formai jegy teljesitése helyes,
VA (hidnyjel + betil) = hianyzik vagy nem elfogadhat6 az adott formai jegy,
A (alahuzott betii) = elfogadhato, bar hibas az adott formai jegy.

Ertékelési skala (1. feladat)
Osszefoglalo tablazat

A feladat teljesitése

S pont

4-3 pont

2-1 pont

0 pont

A vizsgazd tokéletesen megvalod-
sitotta a kommunikacios célokat.

Valamennyi irdnyitd szempontot
megfelelden dolgozta ki, és az
altala irt szoveg a megadott szo-
szamtol nem tér el.

A vizsgdzd megvaldsitotta a
kommunikacios célok tobbségét.

Az iranyit6 szempontok nagyobb
részét megfelelden, a tobbit csak
részben, vagy nem a szempon-
toknak megfeleléen dolgozta ki.

A terjedelmi elvarasoknak meg-
felelt.

A vizsgazd  csak  részben
valositotta meg a kommunikacios
célokat.

Az irdnyitd szempontok koziil
egyet megfeleléen dolgozott ki, a
tobbit vagy nem megfelelden,
vagy csak részben, illetve minden
iranyitd szempontot csak részben.
A terjedelmi elvarasok minimu-
matol alig marad el.

A vizsgaz6 nem valdsitotta meg a
kommunikacios célokat, vagy mas
témarol irt.

Az irdnyit6 szempontok koziil
egyet sem dolgozott ki megfele-
16en, csak néhanyat részben, és
van olyan is, amelyet egyaltalan
nem.

A létrehozott szoveg 90 szonal ro-
videbb.

Szovegalkotds, hangnem

S pont

4-3 pont

2-1 pont

0 pont

A szoveg felépitése, az iranyitd
szempontok elrendezése logikus.
A gondolati tagolas megfelel6:
van bevezetés, targyalas és
befejezés.

A vizsgazé megfelelden hasznalja
a szovegosszefliggés tartalmi ¢és
nyelvi elemeit, koherens szoveget
hoz létre.

A szoveg hangneme teljesen
megfelel a szovegfajtanak, a
kozlési szandéknak és/vagy a

cimzetthez vald viszonynak.

A szoveg felépitése, az iranyitd
szempontok elrendezése tobbnyire
logikus.

A vizsgazé torekszik a gondolati
tagolasra, elkiiloniti legalabb a
bevezetést vagy a befejezést.

A vizsgazo tobbnyire megfelelden
hasznalja a szovegosszefiiggés
tartalmi és nyelvi elemeit.

A mondatok tobbnyire szervesen
kapcsolodnak egymashoz.

A szoveg hangneme tobbnyire
megfelel a szovegfajtanak, a
kozlési szandéknak és/vagy a
cimzetthez vald viszonynak.

A mondanivald6 nem mindentitt
logikus elrendezésti.

A vizsgazd nem torekszik a
gondolati tagolasra: hidnyzik a
bevezetés ¢s a befejezés.

A mondatok tobb helyen nem
kapcsolodnak egymashoz.

A szoveg hangneme kovetkezet-
lenségeket mutat, de még megfelel
a kozlési szandéknak és/vagy a
cimzetthez vald viszonynak.

Nem jott 1étre szoveg.

A mondanival6 nem logikus elren-
dezésli, a gondolatok esetlegesen
kovetik egymast.

Az irasmil tagolatlan ¢és atte-
kinthetetlen, tilnyomorészt dssze-
fliggéstelen mondatokbal all.

A szoveg hangneme nem
megfelel6, az olvasoban nem a
szerz0 szandékanak megfeleld
hatast kelt.

Szokincs, kifejezésmod

S pont

4-3 pont

2-1 pont

0 pont

A szoveget a témanak és a kozlési
szandéknak megfeleld, valtozatos
szokincs, igényes nyelvhasznalat
jellemzi.

A szdveget nagyrészt a témanak és
a kozlési szandéknak megfeleld,
viszonylag bd szokincs jellemzi.

A vizsgazd torekszik az igényes
nyelvhasznalatra.

A szOhasznalat csak néhany
helyen nem megfeleld, ez azonban
nem neheziti jelentésen a szoveg
megértését.

A szbveget egyszerli szokincs
jellemzi.

A vizsgazd nem torekszik az
igényes nyelvhasznalatra.

Sok a szoismétlés, tobb helyen
nem megfeleld a szOhasznalat, ami
helyenként megneheziti a monda-
nivalé megértését.

A szovegben felhasznalt szokincs
szegényes, a nyelvhasznalat igény-
telen.

A nem megfelelé szohasznalat
tobb helyen neheziti és/vagy
akadalyozza a szoveg megértését.

Nyelvtan, helyesirds

S pont

4-3 pont

2-1 pont

0 pont

A vizsgazd valtozatos nyelvtani
struktarakat  hasznal, valamint
mondatszerkesztése is véltozatos.
A szoveg hibatlan, vagy csak
kevés, a szoveg megértését nem
nehezité  nyelvi  (mondattan,
alaktan, helyesiras) hiba talalhato
benne.

A vizsgazé torekszik a valtozatos
nyelvtani strukturak hasznalatara
és a valtozatos mondatszerkesztésre.
A szovegben tobb, a szoveg
megértését nem nehezitd nyelvi
(mondattan, alaktan, helyesiras)
hiba talalhato.

A vizsgazd egyszerli nyelvtani
struktirakat ~ hasznal  és/vagy
mondatszerkesztése nem kelléen
valtozatos.

Rendszerszerii hibakat ejt.

A szdvegben sok hiba van, a hibdk
tobbszor nehezitik a szoveg meg-
értését.

A szoveget a szintnek nem
megfeleld, talsagosan egyszerl
nyelvtani struktirak és igénytelen
mondatszerkesztés jellemzi.

A szovegben sok, a szoveg
megértését jelentdsen nehezitd
és/vagy akadalyozo hiba talalhato.
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Masodik feladat

A javitas alapelvei

1. Osszefoglalé tablazat az értékelési szempontokrol.

Ertékelési szempontok Max1ms;1hs
pontszam
A feladat teljesitése 5
Szovegalkotas, hangnem 5
Székincs, kifejezésmod 5
Nyelvtan, helyesiras 5
Osszesen 20
| Vizsgapont | 20 |

2. Amennyiben a dolgozat barmelyik értékelési szempont alapjan 0 pontos, akkor az
0sszpontszam is 0 pont.
3. Fél pontok és jutalompontok nem adhatok.

Az értékelési szempontok részletes kifejtése

A feladat teljesitése, a sz0veg hosszusdga
E szemponton beliil azt értékeljiik, hogy a vizsgdzo
e hany iranyit6é szempontra tért ki, €s milyen mélységben targyalta azokat;
e megfelelden kifejtette-e €s indokolta-e véleményét.
(A részletesebb leirast 1asd az elsd feladatnal.)

Az értékelési szempont pontozésarol
Minden irdnyité szempontra 2 pontot kaphat a vizsgazo:
e 2 pont— ha az adott iranyit6 szempontot teljesen €s kifogastalanul kidolgozta.
e 1 pont — ha az adott iranyité szempontot hidnyosan dolgozta ki.
fgy a vizsgazo az 5 iranyito szempontra dsszesen 10 pontot kaphat, amelyek a kovetkezd
moédon valthatoak at vizsgapontta:

pont | vizsgapont
10 5 pont
8-9 |4 pont
6-7 |3 pont
4-5 | 2 pont
2-3 1 pont
0-1 0 pont

Az igy elért vizsgapontszambol 1 pont vonando le a kovetkez6 esetekben:
e Amennyiben a szdveg szavainak szama 150 és 200 sz6 kozott van.
e Amennyiben a szdveg terjedelme meghaladja a 375 szot.

A vizsgdzo 0 pontot kap a Feladat teljesitése értékelési szempontra:
e Amennyiben a szdveg terjedelme nem éri el a 150 szot.
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A vizsgazo 1 pontot kap a Feladat teljesitése értékelési szempontra:
e Amennyiben a szoveg terjedelme meghaladja az 500 szot.

Az iranyito szempontok a feladat utasitasaival azonosak.
Az 2. feladat irdanyité szempontjai tehat:

@ Leirja, milyen valtozasokon ment keresztiil a mobiltelefonalas az elmult tiz évben.
@ Elmondja, mi a véleménye ezekrél a valtozasokrol.

® Elmondja, hogyan valtoztattak meg ezek a valtozasok a fiatalok szokasait.

@ Elmondja, szerinte kellene-e szabalyozni a mobiltelefonok hasznalatat és miért.

® Elmondja, milyen lenne az életiink, ha egészségiigyi okok miatt egyik naprol a
masikra betiltanak a mobiltelefonok hasznalatat.

A cimadast a Szovegalkotdas hangnem értékelési szempontnal kell figyelembe
venni.

A tobbi értékelési szempontnal az elsd feladatnadl leirtakat kell alkalmazni.

Javitasi jelrendszer
Ugyanaz, mint az elsé feladatnal.
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Javitasi-értékelési utmutatd

A feladat teljesitése

Ertékelési skala (2. feladat)

S pont

4-3 pont

2-1 pont

0 pont

A vizsgéazd tokéletesen megvalo-
sitotta a kommunikacios célokat.

Valamennyi irdnyitd6 szempontot
megfelelden dolgozta ki, és az
altala irt szoveg a megadott
sz0szamtol nem tér el.

A vizsgazé6 megvalodsitotta a
kommunikacios célok tobbségét.

Az iranyitdé szempontok nagyobb
részét megfelelden, a tobbit csak
részben, vagy nem a szem-
pontoknak megfelelden dolgozta
ki.

A terjedelmi elvarasoknak meg-
felelt.

A vizsgazd  csak  részben
valositotta meg a kommunikacios
célokat.

Az iranyité szempontok koziil
egyet megfeleléen dolgozott ki, a
tobbit vagy nem megfelelden,
vagy csak részben, illetve minden
iranyito szempontot csak részben.

A terjedelmi elvarasok minimu-
matol alig marad el.

A vizsgdz6é nem valositotta meg a
kommunikacios célokat, vagy mas
témarol irt.

Az iranyito szempontok koziil
egyet sem dolgozott ki megfele-
16en, csak néhanyat részben, és
van olyan is, amelyet egyaltalan
nem.

A 1étrehozott szoveg 150 szonal
rovidebb.

Szovegalkotds, hangnem

S pont

4-3 pont

2-1 pont

0 pont

A szoveg felépitése, az iranyitd
szempontok elrendezése logikus.

A gondolati tagolas megfeleld:
van bevezetés, targyalas ¢és
befejezés.

A vizsgazé megfelelden hasznalja
a szOvegosszefliggés tartalmi és
nyelvi elemeit, koherens szdveget
hoz létre.

A szdveg hangneme teljesen meg-
felel a szovegfajtanak, a kozlési
szandéknak és/vagy a cimzetthez
valé viszonynak.

A szoveg felépitése, az iranyitd
szempontok elrendezése tobbnyire
logikus.

A vizsgazé torekszik a gondolati
tagolasra, elkiiloniti legalabb a
bevezetést vagy a befejezést.

A vizsgazo tobbnyire megfeleléen
haszndlja a szovegdsszefliggés
tartalmi és nyelvi elemeit. A mon-
datok tobbnyire szervesen kap-
csolodnak egymashoz.

A szoveg hangneme tobbnyire
megfelel a szovegfajtanak, a koz-
lési szandéknak és/vagy a cim-
zetthez vald viszonynak.

A mondanivald nem mindeniitt
logikus elrendezésii.

A vizsgazd nem torekszik a
gondolati tagolasra: hianyzik a
bevezetés €s a befejezés.

A mondatok tobb helyen nem kap-
csolodnak egymashoz.

A szoveg hangneme kovetkezet-
lenségeket mutat, de még megfelel
a kozlési szandéknak és/vagy a
cimzetthez vald viszonynak.

Nem jott 1étre szoveg.

A mondanivald nem logikus
elrendezésii, a gondolatok esetle-
gesen kovetik egymast.

Az irasmi tagolatlan és atte-
kinthetetlen, tilnyomorészt dssze-
fliggéstelen mondatokbol all.

A szoveg hangneme nem
megfelel6, az olvaséban nem a
szerz6 szandékanak megfelelon
hatast kelt.

Szokincs, kifejezésmod

S pont

4-3 pont

2-1 pont

0 pont

A szoveget a témanak és a kozlési
szandéknak megfeleld, valtozatos
szokincs, igényes nyelvhasznalat
jellemzi.

A szoveget nagyrészt a témanak és
a kozlési szandéknak megfeleld,
viszonylag bd szdokincs jellemzi.

A vizsgazo torekszik az igényes
nyelvhasznalatra.

A szOhasznalat csak néhany
helyen nem megfeleld, ez azonban
nem neheziti jelentésen a szoveg
megértését.

A szoveget egyszerii szokincs jel-
lemzi.

A vizsgazd nem torekszik az
igényes nyelvhasznalatra.

Sok a szoéismétlés, tobb helyen
nem megfeleld a szohasznalat, ami
helyenként megneheziti a monda-
nival6é megértését.

A szovegben felhasznalt szokincs
szegényes, a  nyelvhasznalat
igénytelen.

A nem megfeleld szohasznalat
tobb helyen neheziti és/vagy
akadalyozza a sz6veg megértését.

Nyelvtan, helyesirds

S pont

4-3 pont

2-1 pont

0 pont

A vizsgazd valtozatos nyelvtani
struktarakat  hasznal, valamint
mondatszerkesztése is valtozatos.

A szoveg hibatlan, vagy csak
kevés, a szoveg megértését nem
nehezitd  nyelvi  (mondattan,
alaktan, helyesiras) hiba talalhatd
benne.

A vizsgazd torekszik a valtozatos
nyelvtani struktardk hasznalatara
és a valtozatos mondatszerkesztésre.

A szbvegben tobb, a szdveg
megértését nem nehezitd nyelvi
(mondattan, alaktan, helyesiras)
hiba talalhato.

A vizsgazd egyszerii nyelvtani
strukturakat ~ hasznal  és/vagy
mondatszerkesztése nem kell6en
valtozatos.

Rendszerszeri hibakat ejt.

A szovegben sok hiba van, a hibak
tobbszor nehezitik a mondanivald
megértését.

A szoveget a szintnek nem
megfeleld, talsdgosan egyszerli
nyelvtani struktirak és igénytelen
mondatszerkesztés jellemzi.

A szovegben sok, a szoveg
megértését jelentdsen nehezitd
és/vagy akadalyozo hiba talalhato.
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